

A0级小车以其大实惠频频惹火车主眼球，那么——

## 谁是德州人青睐的“经济适用”车

豪华车车主选车时更注重的是品牌文化，到了那个价位，车子的品质性能都不是问题，而大部分普通消费者买车则重在品质、性价比和使用成本。它们虽然没有大块头，但身材小更具大优势，在拥堵的城市街道中它们能从容面对，自由穿梭，油耗低动力好，这就是A0级小车中的经济实用型车。

合资实力派 用销量说话>>

车型：雪佛兰 新赛欧



还记得2001年赛欧刚刚问世的时候，曾经是“10万元家轿”首选，通用提出的“家轿”理念，帮助国人实现了轿车进入家庭的梦想。打造全民理想家轿，一直是通用引领小型车市场的战略性目标，时隔10年，新赛欧彻底的改头换面，穿上了一件新外衣，又一次让人们看到全新家轿的风采，吸引了众人的眼球。

据了解，由于价格的下探，同时还享受3000元国家惠民补贴，目前新赛欧在德州市场的销量每月都在60台以上，很多消费者都冲着价格低又是合资车质量值得信赖而购买的，1.2升赛欧两厢在州城活动价时已打破5万元。

全新赛欧搭载了雪佛兰S-TEC1.2升和1.4升的S-TEC III直列四缸16气门发动机，其中1.4升发动机在动力方面十分惊人，可以输出103马力，扭矩也达到131N·m，这基本上算是同级别中

别

动力最强的1.4升发动机了，马力甚至可超过一些1.6升发动机。对于一款面向家用小型车，空间也是人们的重要考虑之一，长宽高分别为4249×1690×1505mm，轴距为2465mm的新赛欧在空间上已经很不错了，“身高”已超过1米5，尤其是头部空间十分充裕。简洁的外形、丰富的车身配色、合理的动力配置、相对较低的油耗，亲民的售价，都是赛欧的巨大卖点，而它的出现，就是让更多的中国普通家庭能够拥有安全、节油、宽敞舒适、质量稳定没有后顾之忧的高品质家轿。

经济省油 运动时尚>>

车型：长安铃木 雨燕

铃木在国内一直主攻于微型和小型车市场，雨燕作为长安铃木的一款A0级小车，它拥有同级别车型中宽大空间，又带有时尚运动的外形，既兼顾了家庭用车对空间的需要，同时又不乏年轻人对运动的需求，这也就是它可以向其它同级别车型较量的最有力的武器，在州城的保有量提升迅猛，逐年递增。

雨燕拥有1.3L和1.5L两个排量，除开1.3L雨燕适合代步价格较低外，雨燕1.5L车型最大功率76kW/

6000rpm，峰值扭矩138N.m/4000rpm。而这台发动机采用了铃木VVT可变气门正时技术，在动力充沛情况下，油耗经济性和动力可靠性都值得肯定。短小的车身让雨燕看上去身手灵活，亮丽的颜色得到了很多年轻人消费者的青睐。全黑的内饰也给它增加了几分运动感，总体上感觉就是简单、实用。

雨燕在A0车里属于操控比较优秀的车型，底盘稳固，车身比较扎实，



国货好榜样 入门家轿首选>>

车型：长安汽车 悅翔



悦翔作为自主品牌长安汽车丰富产品线的一款车型，其意义在于填补长安在小型车市场上的空白。而悦翔的表现也不负众望，在州城的保有量也持续攀升。外形时尚动感，配置相当丰富宽大的空间在同级小车当中屈指可数。

悦翔搭载一款长安自主研发的1.5L发动机，最大功率72kW，最大扭矩137N.m，最大扭

矩转速区间比较宽广，从3500-4500转都可以释放。悦翔的手动挡每个挡位都很清晰，入挡轻松，而且挡杆的行程还不长，手感还是讨人喜欢的，自动挡车型选用的是日本进口的爱信4速变速箱是一道亮点，可以看出长安不会只做表面功夫的，深入发掘，与国外技术联合创新，是长安提升进步的核心。和其他一些同价位

的车型相比，悦翔的做工精细度还是要更高一些，特别是对一些边角的处理都很细致，没有明显的毛刺或者接合不紧密的地方，很扎实，两厢版自动挡车型还配备了定速巡航的高级车才有的配置，对于普通消费者而言，实实在在最靠谱，5万出头的价位再加节能惠民补贴值得拥有这辆入门级家轿。

(齐晓)

## 出售抵顶新车

1.斯柯达昊锐

黑色、1.8TSI、手动智雅版

2.奇瑞东方之子

黑色、双燃料、1.8L、已交购置税、交强险、已挂牌

3.长安悦翔

罗兰紫、自动挡、1.5AT豪华型、全进口变速箱

4.吉利全球鹰GX2

红色、1.3L、舒适型

联系电话：  
0534-2696651  
13562485911

以上车辆均为4S店新车，价格钜惠，先到先得！

爱车课堂

### 慢速开车 不等于“龟速行驶”

“十次事故九次快”，此话不假，适当的情况下开慢车是一种修养，但要分清具体路况。相信大家经常在路上会遇到一些车以非常慢的速度行驶，本来路面限速是40km/h，可这些车就以20km/h甚至更慢的速度开车。而这种行为被形容为“龟速行驶”，导致这种情况的原因基本有以下几种：

#### 1.新手不敢开

新司机是最容易在路上出现开慢车的情况。现在的驾校大家都懂，流水线方式教学，几乎不会让你在实际路上开太长的距离，就算在实际路上开车驾校也不会在主要干道让你开。因此很多新司机从驾校出来之后真正上路时心里都很“害怕”，而这种“害怕”就是源自对自己驾驶技术的不信任以及驾驶车辆的不熟练。

#### 2.慢速就等于安全

开慢车的人可能会有这样的观念：车速越慢越安全。的确，随着车速增加，行车的危险系数是在提高，但是这种危险系数并不等于真实存在的危险，如果按照限速以下的速度正常驾驶还是没问题的。

#### 3.我的车我说了算

另一种开慢车的情况就是司机的个人心态：这是我的车，开多快多慢是我自己的事儿，别人管不着我，即使后方车辆各种按喇叭提示他也无动于衷。车是你的，但路不是你的，公路是一项公共设施，你这种“惟我独尊”的态度会严重妨碍别人的开车，置别人的感受于不顾，这跟“见死不救”本质上没区别。

#### 4.行车路上打电话或找东西

有些司机知道开车接打电话会有行车方面的不安全，但觉得开慢点的时候接打电话就会安全许多，其实，这样想更是错误的。如果你在高速公路上开车，此时慢速行车接打电话，这会让后面的车很难分辨你的车速，只有当后车接近你的时候才会发现作为前车的你车速度过慢从而采取紧急措施规避，如果后车采取的措施慢了一些很可能就会追尾。当然，司机在车内低头找东西与接打电话是同样的效果，同样也会有发生事故的潜在的可能。

## 清凉夏日 关怀无限

长安铃木爱车管家夏季服务活动热情启动

秉承“处处为您着想”的理念，长安铃木爱车管家适时推出以“清凉夏日 关怀无限”为主题的2012夏季服务活动，7月20日到8月30日，长安铃木车主可以预约车辆回厂免费检测，接受发动机“心”检查、行车安全检查、空调性能检查等八项免费专业检查，同时还有新车主爱车讲堂和精彩积分换礼品活动。

为了感谢新老客户的长期支持，活动期间，到店客户可凭消费积分在服务商处兑换礼品，500分积分可兑换车用防滑垫一个，1000分积分可兑换驾驶证包一个，2000积分可兑换车用冰垫一个，3000积分可兑换高档遮阳伞一把。享受服务还能兑换精品礼品，这样一举两得的事情，相信每个车主都不想错过。

长安铃木爱车管家为你的爱车保驾护航，让您尽享清凉一夏，无惧酷暑“烤”验！